

La Rioja

Protesta sindical ante la nula voluntad negociadora de Educación

LA MESA sectorial de Educación, convocada con urgencia el pasado 18 de abril por el consejero Gonzalo Capellán, acabó en un encierro de los representantes de los sindicatos en la sede de la Consejería ante la nula voluntad negociadora del Ejecutivo regional.

Sobre la mesa, las medidas dictadas por el Ministerio de Educación para recortar 3.000 millones de euros en el gasto educativo y que en La Rioja se sustanciará, sobre todo, en la ampliación del horario docente, la no sustitución de docentes y la no implantación de las 2.000 horas en los ciclos de Formación Profesional.

Después de casi dos horas de debate, las partes decidieron dar por finalizada una reunión en la que los sindicatos aseguraron que no querían cerrar ningún tipo de acuerdo sino alcanzar un compromiso de negociación para debatir unas medidas que supondrán un retroceso de treinta años.

Gonzalo Capellán lamentó, tras la ruptura de la Mesa sectorial, que los sindicatos llegaran al encuentro “con una idea preconcebida”, pese a que en la propia convocatoria “ya se les hubiera informado de que el encuentro era de carácter «informativo”. Capellán apuntó que “después de una hora y media, ni siquiera pudo informar porque un sindicato, CCOO, se encargó de obstaculizar constantemente cualquier aproximación” entre Gobierno y representantes sindicales.

El consejero insistió en que las medidas “se van a poner en marcha sí o sí”.

El secretario general de la FECCOO, Mikel Bujanda, ha subrayado que la educación “necesita hechos y no palabras”.